

5. számú előterjesztés

Ócsény Község Önkormányzata Képviselő-testületének
2021. október 05-én, 8:30 órakor megtartandó soron kívüli nyilvános ülésére

„TeSzedd! Önkéntesen a tiszta Magyarországért 2021” akció megtárgyalása

Előterjesztő:Fülöp János polgármester

Készítette:Balogh Györgyi jegyző, Eppel Katalin pályázati ügyintéző

Törvényességi ellenőrzést végezte:Balogh Györgyi jegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

Az Innovációs és Technológiai Minisztérium (ITM) idén is megszervezi a „TeSzedd! Önkéntesen a tiszta Magyarországért” akciót, ami hazánk legnagyobb önkéntes hulladékkezelési akciója. A szemégyűjtési akció keretében szerte az országban „nagyakarítanak” a TeSzedd! önkéntesei.

2020-ban a pandémia miatt ez az esemény sajnálatos módon elmaradt, de 2019-ben közel negyedmillió ember vett részt az országos akcióban, köztük községünkben is szép számú jelentkezővel.

A „TeSzedd! Önkéntesen a tiszta Magyarországért 2021” az idei évben október 18-24. között kerül megrendezésre.

Ócsény Község Önkormányzata – az előző évek sikeres és eredményes összefogásának tükrében - újból csatlakozik az akcióhoz. Célunk, hogy közösen tisztítsuk meg Ócsény környezetét.

Szeretnénk, ha az idei évben is csatlakoznának a nemzetiségi önkormányzatok, a helyi civil szervezetek, az iskolások, az óvodások és mindenki, aki tenni kíván környezete tisztaságáért.

*Mozgalom elnevezése: **Tiszta Ócsényért!***

Találkozás helyszíne: 7143 Ócsény Fő utca 35.

*Időpont: **2021. október 18. 8-12 óráig***

Találkozási pont: Ócsény Község Önkormányzata

Az ITM munkatársai biztosítanak számunkra kesztyűket és zsákokat, illetve az összegyűjtött kommunális hulladékot is elszállítják az Önkormányzat udvarából.

A résztvevőknek szeretnénk egy ebéddel megköszönni a munkájukat.

Az óvodások és az iskolások munkáját egy kis üdítővel és egy kis egészséges finomsággal szeretnénk jutalmazni.

A vendéglátás költségére 30.000.- Ft elkülönítését javaslom a költségvetésből.

Fentiek miatt kérem alábbi javaslatot támogatni szíveskedjenek:

Ócsény Község Önkormányzata Képviselő-testületének

.../2021. (X.5.) kt. határozata a „Te Szedd! Önkéntesen a tiszta Magyarországért 2021” mozgalom résztvevőinek támogatása

Ócsény Község Önkormányzatának Képviselő-testülete támogatja a „Te Szedd! Önkéntesen a tiszta Magyarországért 2021” mozgalmon való részvételt. A helyi civil szervezetek és a nemzetiségi önkormányzatok részére ebédet, az óvodások és az iskolások gyerekeknek uzsonna csomagot biztosít.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy az akció lebonyolításáról gondoskodjon.

Felelős: Fülöp János polgármester

Határidő: 2021. október 18.

Ócsény, 2021. szeptember 29.

